Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 86

Monday, May 5, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 81

[CO-001-0015a; FRL-5700-3]

Clean Air Act Approval and Promulgation of State Implementation Plan; Colorado; Prevention of Significant Deterioration; Designation of Areas for Air Quality Planning Purposes

Correction

In rule document 97–7096 beginning on page 13332 in the issue of Thursday, March 20, 1997, make the following corrections:

§81.306 [Corrected]

1. On page 13336, in column 3, in §81.306, in the table, the date in entries "AQCR 10 and AQCR 11" should read "11/15/90".

2. On page 13337, in column 1, in the same table, the date in entry "AQCR 13' should read "11/15/90".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Agency for Toxic Substances and Disease Registry

[Announcement 803]

Public Health Conference Support Grant Program

Correction

In notice document 97–10967 beginning on page 23246 in the issue of Tuesday, April 29, 1997, make the following correction:

On page 23250, in the first column, under *B. Application*, the second paragraph should read as follows:

Application Due Dates: January 12, 1998

June 8, 1998

Earliest Possible Award Date:

March 1, 1998

July 30, 1998

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 187

[Docket No. 28860; Amendment No. 187-71

RIN 2120-AG17

Fees for Air Traffic Services for Certain Flights Through U.S.-Controlled Airspace

Correction

In rule document 97–6980 beginning on page 13496 in the issue of Thursday, March 20, 1997 make the following corrections:

- 1. On page 13498, in the second column, in the 11th line, insert close quotes after the asterisks. And in the same column, in the second full paragraph, in the 14th line from the end, "hands" should read "hand,".
- 2. On page 13499, in the first column, second full paragraph in the first line, "Continued" should read "Continued".

Appendix B [Corrected]

3. On page 13503, in the third column, in paragraph (e)(4), in the seventh line "GATR" is corrected to read "GAPR". And in the same column in paragraph (f)(1), in the fourth line 'its' should read "is".

BILLING CODE 1505-01-D